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Hierbij zenden wij u het antwoord op de vragen van het kamerlid Van der Ham (D66) over een Pools 
wetsvoorstel dat voorlichting over homoseksualiteit op scholen verbiedt (2060715740) van 24 mei en 
de aanvullende vraag (2060716040) van 25 mei jl. 
 
 
De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap,   de staatssecretaris voor Europese Zaken 
 
 
dr. Ronald H.A. Plasterk       drs. F.C.G.M. Timmermans 
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Antwoorden van de heer Plasterk, minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap en de heer 
Timmermans, staatssecretaris voor Europese Zaken op vragen van het lid Van der Ham (D66) over 
de positie van homoseksuelen in Polen (2060715740) 
 
 
Vraag 1 
Wat is uw reactie op het feit dat de minister van onderwijs van Polen Roman Giertych het in het 
openbaar uitdragen van een homoseksuele overtuiging met de bedoeling anderen van dat standpunt te 
overtuigen, wil verbieden? 
 
Vraag 2 
Hoe beoordeelt u het feit dat de Poolse regering voornemens is hierover een wet in te dienen? 
 
Vraag 3 
Is dit wetsvoorstel in overeenstemming met de Europese regels? 
 
Vraag 4 
Bent u bereid protest aan te tekenen tegen dit voornemen en tevens de Europese instellingen aan te 
moedigen Polen aan te spreken op deze aanstaande wetgeving? 
 
 
Antwoord op de vragen 1 tot en met 4 
Het beleid van de Nederlandse regering ten aanzien van dit onderwerp is uiteengezet in de brief van de 
minister van Buitenlandse Zaken hierover (Kamerstuknummer 21501-02 nr. 744) alsmede de 
antwoorden op de vragen van de leden Bouwmeester en Blom en de vragen van de leden Ten Broeke en 
Van Baalen (Kamerstuknummer 1292). Er zijn sindsdien geen feiten bekend geworden die een ander 
licht op de zaak werpen.  
 
De staatssecretaris voor Europese Zaken heeft tijdens zijn bezoek aan Warschau op 17 april jl. het 
onderwerp aan de orde gesteld. De Poolse autoriteiten gaven in reactie daarop aan geen plannen te 
hebben om met het Gemeenschapsrecht of het Europese Verdrag voor de Rechten van de Mens 
strijdige wetgeving op het gebied van homoseksualiteit in te voeren. 
 
De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap is voornemens een delegatie uit Polen uit te 
nodigen voor een kennismaking met het Nederlandse homo-emancipatiebeleid. 
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Antwoorden van de heer Plasterk, minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap op de 
aanvullende vragen van het lid Van der Ham (D66) over de positie van homoseksuelen in Polen 
(2060716040) 
 
 
Vragen van het lid Van der Ham (D66) aan de minister voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over 
een Pools wetsvoorstel dat voorlichting over homoseksualiteit op scholen verbiedt. (Ingezonden 24 mei 
2007) 
 
Vraag 1 
Heeft u uw Poolse collega tijdens de Raad van Ministers Cultuur, Onderwijs en Jeugd van vorige week 
gesproken over het discriminerende wetsvoorstel dat hij heeft ingediend, waarin  onder andere de 
voorlichting over homoseksualiteit op scholen als ‘homopropaganda’ wordt betiteld en welke 
voorlichting deze minister derhalve wil verbieden? Zo ja, wat heeft u gezegd en wat zijn eventuele 
vervolgstappen? Zo neen, waarom niet? 
 
 
Antwoord op vraag 1  
Bij de Onderwijs, Jeugd en Cultuur-Raad van 24-25 mei jl. waren noch de Poolse minister van 
Onderwijs noch ikzelf aanwezig. Wij hebben elkaar dus niet kunnen spreken. 
Overigens heeft de Poolse delegatie zich tijdens de Raad niet uitgelaten over het wetsvoorstel en ook 
geen opmerkingen over homoseksualiteit gemaakt. 
Aangezien de eerstvolgende Onderwijs, Jeugd en Cultuur-Raad in november zal plaatsvinden, zal 
onderzocht worden of zich in de tussentijd nog gelegenheden voordoen waarbij het opbrengen van het 
onderwerp opportuun kan zijn. 
 
 
Toelichting: deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen ter zake van het lid Van der Ham 
(D66), ingezonden 23 mei 2007 (vraagnummer 2060715740) 
 
 
 


